

ПОПУЛЯРНАЯ БОНИСТИКА

ЛЮДИ НЕ ЛЮБЯТ РАЗГЛЯДЫВАТЬ ДЕНЬГИ. НЕТ У НИХ ТАКОЙ ПРИВЫЧКИ. ПОЛУЧИЛИ — И ТРАТЯТ НЕМЕДЛЕННО. ОТТОГО ФАЛЬШИВОМОНЕТЧИКИ И ПРОЦВЕТАЮТ. НАСТОЯЩЕГО БОНИСТА — СПЕЦИАЛИСТА ПО ДЕНЕЖНЫМ ЗНАКАМ — ВСЕГДА МОЖНО ОТЛИЧИТЬ ПО ТОМУ, ЧТО ПРЕЖДЕ, ЧЕМ ОТДАТЬ КУПЮРУ, ОН НА НЕЙ КАЖДЫЙ ШТРИШОК ИЗУЧИТ. А ЕСЛИ ПОПРОСИТЬ, ТО И ВПЕЧАТЛЕНИЯМИ ПОДЕЛИТСЯ.

ТЕКСТ: АЛЕКСЕЙ АВЧУХОВ, АЛЕКСАНДР БАРАНОВ

“Вот у меня один знакомый — тоже ученый — у него три класса образования... А он десятку за полчаса так нарисует — не отключишь от настоящей!”

ИЗ К/Ф “ДЖЕНТЛЬМЕНЫ УДАЧИ”

Денежные знаки любой страны несут на себе разнообразные признаки самоидентификации выпускавшего их правительства. И знаки эти, что интересно, могут быть самыми неоднозначными.

ФАШИЗМ vs КОММУНИЗМ

Вот купюры двух держав — воинственной нацистской Германии и мирной Советской России. Не нужно лезть за лупой, чтобы увидеть, насколько симпатичный и мицролюбивый красноармеец фигурирует на советском денежном знаке. И как он контрастирует с этой ужасной, в образе злобной ведьмы, австрийской девушкой, сжимающей в руках эдельвейс — символ войны. Или с этим невеселым старикашкой фон Сименсом — основателем одноименной компании.





КОРОЛЕВА В АКВАРИУМЕ

С одной стороны, купюра похожа на американский доллар. С другой — на ней королева Великобритании. Казалось бы, ну и что, что королева? Ах нет! Посмотри, какая она молодая, красивая и сексуальная. Эта бона знаменита тем, что фигурирует в известном багамском анекдоте про мастурбацию. Кроме того, если присмотреться, становится очевидно, что королева изображена здесь в образе владычицы морской. Зачем иначе слева эти рыбы? Вот только непонятно: сидит она на дне моря или в аквариуме? Кстати, чтобы ты знал, британская королева — один из наиболее популярных персонажей на деньгах.



ЛЮДОЕД И ЖИВОДЕР

Правитель ЦАР Жан-Бедель Бокасса (1921-28.10.1996), кавалер советского ордена Дружбы народов, известен тем, что его повар Филипп Ленгис под страхом смерти готовил для него блюда из человеческого мяса.



На этой боне Бокасса изображен вскоре после того, как вместе с членами кабинета министров съел за ужином одного из министров.



ГОРЯЧИЕ ФИННЫ

Интересны финские сюжеты с обнаженной натурой, представленные на дензнаках образца 1922, 1939 и 1945 годов. Тогда в Европе пробовала силы “сексуальная революция”, проходившая под лозунгами феминизма, раскрепощения и отрицания норм религиозной морали. Организовывались общества нудистов и натуристов. Впрочем, эти финны, на фоне заводских труб или на берегу Финского залива, не вызывают никаких грязных эмоций.



А на этой — незадолго до восстания студентов, после которого он лично зверски убил 200 детей. ■